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Srpnový výjezd pedagogických pracovníků

Letošní výjezd se uskutečnil ve dnech 27.-29.srpna 2007. Navštívili jsme 
rekreační  zařízení  Monínec,  které  se  nachází  na  pomezí  středních  a 
jižních Čech. Této oblasti se říká Český Merán.
V hlavní  budově  je  k dispozici  přednáškový sál.  Program našeho pobytu 
byl pestrý: pracovali jsme na novém znění školního řádu, formulovali jsme 
kritéria hodnocení přístupu k předmětu (škála A – E), plánovali jsme akce 
na celý školní rok a věnovali se mnoha dalším věcem důležitým pro zdárný 
průběh nadcházejícího školního roku.
Zbyl  i  čas  na  odpolední  turistiku.  Navštívili  jsme  Javorovou  skálu, 
Jetřichovice  či  Sedlec  –  Prčice,  kde  se  každoročně  organizuje 
nejznámější pochod Praha – Prčice. Ten, kdo si přivstal, mohl si v okolních 
lesích i zahoubařit.
V neposlední řadě jsme se seznámili s novými členy sboru. Jsou to Milan 
Šnýdr (Ze-Dě), Tereza Romanovská (Vv – Aj), Miroslav Hricz (Ma – VOZ) 
a Dagmar Koberová (tř. 3.B)

Učitelský sbor při práci



Společné foto před odjezdem

Výjezdu do Monínce se již neúčastnil bývalý ředitel Mgr. Josef Buchal. 
Od 1.září nastoupí na funkci ředitele ZŠ Jesenice.

Se všemi se rozloučil následujícím dopisem:

Vážení rodiče, žáci, přátelé naší školy.
Dovolte, abych vás všechny ještě jednou oslovil a ohlédl se za uplynulým 2. 
pololetím nedávno skončeného školního roku, kdy jsem řídil naši školu.
Na pomoc k tomuto bilancování jsem si vzal úvodník z březnového čísla 
Školních novin, ve kterém jsem se snažil nejširší veřejnosti nastínit, o co 
budeme  v  nejbližším  období  usilovat.  Hrdě  a  s  pocitem  příjemného 
uspokojení  konstatuji, že nejdůležitější vytyčené úkoly byly splněny. V 
odpovědné atmosféře jsme se s pedagogickým sborem zabývali pravidly 
hodnocení žáků – jejich vědomostí, stupně dovedností, chování, postojů... 
Potěšilo nás, že jsme na naši výzvu obdrželi stovky návratek od rodičů i 
od žáků, ve kterých jste vyjadřovali  nejrůznější názory a náměty. My, 
učitelé, jsme je vyhodnotili a byly pro nás cenným vodítkem v další práci. 
Shodli  jsme se,  že hodnocení  (klasifikace a slovní  hodnocení  –  psané i 



ústní)  musí  být  zejména  přehledné  a  efektivní.  Věřím,  že  budete  s 
transformací  našeho školního hodnocení  spokojeni  a  že uvítáte i  novou 
podobu žákovských knížek. Ta byla vytvořena až na závěr naší společné 
diskuze,  aby plně sloužila očekávané komunikaci mezi  školou a rodinou. 
Posuďte sami,  až vás s konkrétními  prvky seznámí učitelé.  Velký ohlas 
měl letošní jubilejní 20. ročník Jarního petrklíče, na který se sjelo na 
350  soutěžících.  Velmi  dobrá  úroveň  provázela  veřejnou  obhajobu 
doktorandských prací našich deváťáků. Ti také připravili ve spolupráci se 
svými  učiteli  nezapomenutelný  originální  již  sedmý  absolventský  ples. 
Ostatně  i  poslední  zvonění  a  závěrečný  slavnostní  oběd  proběhly  v 
důstojné a veselé
i  tklivé  atmosféře.  Velkou  zásluhu  na  tom měli  i  loňští osmáci.  Ti  již 
převzali  žezlo  deváťáků  a  byl  jsem  velmi  potěšen,  když  se  zajímali  o 
pokračování  tradice  tanečních  kurzů  a  společenského  chování,  kterou 
jsme v loňském školním roce založili. Těší mě, že jsem se při naší nelehké 
práci mohl opírat o nadšené a obětavé kolegy a že jsem odečítal z tváří 
většiny našich žáků radost a spokojenost. Jedním z posledních úkolů pro 
Táborskou,  který  jsem  splnil,  byl  podpis  pod  objednávkou  první  série 
toužebně očekávaných šatních skříněk. Sedmáci si tak od září budou moci 
ukládat  svoje  věci  komfortněji  a  bezpečněji.  Po 11 letech se loučím s 
„Táborskou“. Byly to nezapomenutelné a krásné roky, během nichž jsem v 
roli třídního učitele vedl tři třídy a v řadě dalších jsem se setkával nad 
čísly,  přímkami...,  muzicírováním i při dalších činnostech. Odnáším si do 
svého  nového  působiště  nezapomenutelné  zážitky.  Často  a  rád  si 
připomínám mnohá naše setkání.  A těším se i na ta příští. Od 2. srpna 
tohoto  roku  nastupuji  do  funkce  ředitele  ZŠ  a  MŠ Jesenice,  kterou 
navštěvuje 540 žáků základní školy a 116 dětí mateřské školy. Buďte si 
jisti,  že  mě  velmi  potěší,  pokud  si  najdete  chvilku  na  korespondenci, 
telefonát  nebo  na  návštěvu.  Ze  stanice  metra  Budějovická  je  to 
autobusem 20 minut... 

V úctě
Váš
Josef Buchal
buchal@zsamsjesenice.cz
telefon: 725 612 612
Praha 1. srpen 2007



Oficiální rozloučení ve sborovně školy

Do funkce ředitele školy byl prozatímně jmenován Mgr.František Prokop.
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